
31 ตุลาคม 2023 

ภาคผนวก ก 

1.  Apple ในฐานะตวัแทน  

  

คุณแต่งตัง้ Apple Canada, Inc. (“Apple Canada”) เป็นตัวแทนในการด าเนินการทางการตลาดและการดาวน์โหลดเพื่อผู้บริโภคเกี่ยวกับแอปพลเิคชนั  
ที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองโดยผู้บรโิภคที่อยู่ในภูมภิาคต่อไปนี้:  
  
แคนาดา   

  

คุณแต่งตัง้ Apple Pty Limited (“APL”) เป็นตัวแทนในการด าเนินการทางการตลาดและการดาวน์โหลดเพื่อผู้บริโภคเกี่ยวกับแอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาต  
และแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองโดยผู้บรโิภคที่อยู่ในภูมภิาคต่อไปนี้:  
  

ออสเตรเลยี   
นิวซีแลนด์  
  

คุณแต่งตัง้ Apple Inc. เป็นตวัแทนตามประมวลกฎหมายแพ่งแห่งแคลฟิอร์เนีย มาตรา 2295 และต่อๆ ไป ในการด าเนินการทางการตลาดและการดาวน์โหลดเพื่อผู้บริโภค 
เกี่ยวกบัแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองโดยผู้บรโิภคที่อยู่ในภูมภิาคต่อไปนี้:  
  
สหรฐัอเมรกิา  
  

คุณแต่งตัง้ Apple Services LATAM LLC เป็นตวัแทนตามประมวลกฎหมายแพ่งแห่งแคลฟิอร์เนีย มาตรา 2295 และต่อๆ ไป ในการด าเนินการทางการตลาดและ 
การดาวน์โหลดเพื่อผู้บรโิภคเกี่ยวกบัแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองโดยผู้บรโิภคที่อยู่ในภูมภิาคที่ระบุไว้ด้านล่างนี้ ตามที่มกีารปรบัปรุงเป็นครัง้คราว 
ผ่านเว็บไซต์ App Store Connect:  

 

อาร์เจนตินา*  
แองกวลิลา  
แอนติกาและบาร์บูดา  
บาฮามาส  
บาร์เบโดส  
เบลซี  

เบอร์มวิดา  
โบลเิวยี  

บราซิล* 
หมู่เกาะบรติิชเวอร์จนิ  

หมู่เกาะเคย์แมน    

ชลิ*ี 

โคลอมเบยี*  

คอสตารกิา*  
โดมนิิกา  

สาธารณรฐัโดมนิิกนั*  

เอกวาดอร์*  

เอลซลัวาดอร์*  
เกรนาดา  
กายอานา  

กวัเตมาลา*  

ฮอนดูรสั*  
จาเมกา  

เมก็ซิโก*  
มอนต์เซอร์รตั  

นิการากวั*  

ปานามา*  

ปารากวยั*  

เปรู* 

  เซนต์ลูเชยี  
เซนต์วนิเซนต์และ  
เกรนาดนีส์  
ซูรนิาม  
ตรนิิแดดและโตเบโก  
หมู่เกาะเติกส์และเคคอส  
อุรุกวยั  

เวเนซเุอลา* 

เซนต์คติส์และเนวสิ  

 

*แอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองมใีห้บรกิารเฉพาะในภูมภิาคเหล่านี้เท่านัน้ 

 

คุณแต่งตัง้ iTunes KK เป็นตวัแทนตามมาตรา 643 ของประมวลกฎหมายแพ่งแห่งญ่ีปุ่นในการด าเนินการทางการตลาดและการดาวนโ์หลดเพื่อผู้บรโิภคเกี่ยวกบั 
แอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองโดยผู้บรโิภคที่อยู่ในภูมภิาคต่อไปนี้:  
  
ญ่ีปุ่น  

 

2.  Apple ในฐานะผู้กระท าการแทน  

  

คุณแต่งตัง้ Apple Distribution International Ltd. เป็นผู้กระท าการแทนในการด าเนินการทางการตลาดและการดาวน์โหลดเพื่อผู้บริโภคเกี่ยวกับแอปพลเิคชนั  
ที่ได้รับอนุญาตและแอปพลิเคชันแบบก าหนดเองโดยผู้บริโภคที่อยู่ในภูมิภาคต่อไปนี้  ตามที่มีการปรับปรุงเป็นครัง้คราวผ่านเว็บไซต์  App Store Connect 

เพื่อวัตถุประสงค์ของข้อตกลงนี้ “ผู้กระท าการแทน” หมายถึง ตัวแทนที่เสนอตัวที่จะ กระท าการในนามของตนเองและเข้าท าข้อตกลงในนามของตนเอง แต่กระท าการในนาม 
ของบุคคลอื่นๆ ตามที่ยอมรบักนัโดยทัว่ไปในระบบกฎหมายลายลกัษณ์อกัษรหลายๆ ระบบ  

 
อฟักานิสถาน 

แอลเบเนีย 
แอลจเีรยี 
แองโกลา 
อาร์เมเนีย 

ออสเตรยี 

อาเซอร์ไบจาน 

บาห์เรน* 

เบลารุส 

เบลเยยีม* 

เบนิน 

ภูฏาน 

บอสเนียและเฮอร์เซโกวนีา 
บอตสวานา 

บรูไน 

บลัแกเรยี* 
บูร์กินาฟาโซ 

กมัพูชา 
แคเมอรูน 
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กาบูเวร์ดี 
ชาด 

จนี* 

สาธารณรฐัประชาธิปไตยคองโก 

สาธารณรฐัคองโก 
โกตดวิวัร์ 
โครเอเชยี 
ไซปรสั* 
สาธารณรฐัเช็ก 

เดนมาร์ก* 
อียปิต์* 
เอสโตเนีย* 
ฟิจ ิ

ฟินแลนด์* 
ฝรัง่เศส* 
กาบอง 
แกมเบีย 
จอร์เจยี 

เยอรมนี* 
กานา 

กรซี* 

กิน-ีบิสเซา 
ฮ่องกง* 
ฮงัการ ี

ไอซ์แลนด์* 
อินเดยี 
อินโดนีเซีย 
อิรกั 
ไอร์แลนด์* 

อิสราเอล* 
อิตาลี* 
จอร์แดน 

คาซคัสถาน 

เคนยา 

เกาหลี* 
คอซอวอ 
คูเวต 

ครี์กีซสถาน 

ลาว 

ลตัเวยี*  
เลบานอน 

ไลบีเรยี 
ลิเบีย 
ลิทวัเนีย* 
ลกัเซมเบิร์ก* 
มาเก๊า 
มาซิโดเนียเหนือ 
มาดากสัการ์ 
มาลาว ี

มาเลเซีย* 
มลัดฟีส์ 
มาลี 

สาธารณรฐัมอลตา* 
มอรเิตเนีย 
มอรเิชยีส 
สหพนัธรฐัไมโครนีเชยี 
มอลโดวา 
มองโกเลีย 

มอนเตเนโกร 
โมร็อกโก 
โมซมับิก 
เมยีนมาร ์
นามเิบีย 
นาอูรู 
เนปาล 
เนเธอร์แลนด์* 
ไนเจอร์ 
ไนจเีรยี 
นอร์เวย์* 
โอมาน 

ปากีสถาน 

ปาเลา 
ปาปัวนิวกินี 
ฟิลิปปินส์ 
โปแลนด์ 

โปรตุเกส 

กาตาร์* 
โรมาเนีย* 
รสัเซีย* 
รวนัดา 
เซาตูเมและปรนิซีปี 

ซาอุดอีาระเบีย* 
เซเนกลั 
เซอร์เบีย 
เซเชลส์ 
เซียร์ราลีโอน 

สงิคโปร์* 

สโลวาเกีย* 
สโลวเีนีย* 
หมู่เกาะโซโลมอน 

แอฟรกิาใต้ 

สเปน* 

ศรลีงักา 
สวาซิแลนด์ 

สวเีดน* 

สวสิเซอร์แลนด์* 

ไต้หวนั* 

ทาจกิิสถาน 

แทนซาเนีย 

ประเทศไทย* 
ตองกา 
ตูนิเซีย 

ทูร์เคยี* 
เติร์กเมนิสถาน 

สหรฐัอาหรบัเอมเิรตส์* 
ยูกนัดา 
ยูเครน* 

สหราชอาณาจกัร* 
อุซเบกิสถาน 

วานูวาตู 

เวยีดนาม* 

เยเมน 
แซมเบีย 
ซิมบบัเว 

 

*แอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองมใีห้บรกิารเฉพาะในภูมภิาคเหล่านี้เท่านัน้ 
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ภาคผนวก ข  

  

1. หากมภีาษีเขา้มาเกี่ยวขอ้ง Apple จะจดัเก็บและยื่นแสดงภาษีที่อธบิายไว้ในมาตรา 3.2 ของตาราง 2 ส าหรบัการจ าหน่ายแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตให้แก่ผู้บริโภค 

และในมาตรา 3.2 ของตาราง 3 ส าหรบัการจ าหน่ายแอปพลเิคชันแบบก าหนดเองให้แก่ลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองที่อยู่ในภูมภิาคต่อไปนี้ โดยยื่นให้แก่หน่วยงาน 
ผู้มอี านาจในการจดัเก็บภาษี ตามที่มกีารปรบัปรุงเป็นครัง้คราวผ่านเว็บไซต์ App Store Connect:  

  
แอลเบเนยี  
อาร์เมเนีย  
ออสเตรเลยี  
ออสเตรยี 
บาฮามาส  
บาห์เรน  

บาร์เบโดส 
เบลารุส  
เบลเยยีม  
บอสเนียและ  
เฮอร์เซโกวนีา  
บลัแกเรยี  
แคนาดา 

กมัพูชา** 
แคเมอรูน  

ชลิ ี 

จนี*  

โคลอมเบยี  
โครเอเชยี  
ไซปรสั  

สาธารณรฐัเช็ก  
เดนมาร์ก   
อียปิต์ 
เอสโตเนยี  
ฟินแลนด์  
ฝรัง่เศส  
จอร์เจยี 
เยอรมนี 
กานา  
กรซี  

ฮงัการ ี 
ไอซ์แลนด์  
อินเดยี  

อินโดนีเซยี**  
ไอร์แลนด์  
อิตาล ี
คาซคัสถาน 
เคนยา 

เกาหล*ี*  
คอซอวอ  

คร์ีกีซสถาน** 

ลตัเวยี  

ลทิวัเนีย  
ลกัเซมเบร์ิก  
มาเลเซยี  
สาธารณรฐัมอลตา  

เมก็ซิโก****   
มอลโดวา  
เนเธอร์แลนด์  
นิวซีแลนด์  
ไนจเีรยี 
นอร์เวย์  
โอมาน 

โปแลนด์  
โปรตุเกส  
โรมาเนีย  

รสัเซีย***  
ซาอุดอีาระเบยี  
เซอร์เบยี  

สงิคโปร์**  

สโลวาเกีย  
สโลวเีนยี  
แอฟรกิาใต้  
สเปน  

สวเีดน  

สวสิเซอร์แลนด์  
ไต้หวนั  

ทาจกิิสถาน** 

แทนซาเนีย 

ประเทศไทย** 
ทูร์เคยี  
ยูเครน 
สหรฐัอาหรบัเอมเิรตส์  
ยูกนัดา 
สหราชอาณาจกัร 
สหรฐัอเมรกิา  

อุรุกวยั† 

อุซเบกิสถาน**  

เวยีดนาม 
ซิมบบัเว 

  

  

* Apple จะไม่จัดเก็บหรือยื่นแสดงภาษีหรือเงินที่ต้องน าส่งรัฐเพิ่มเติมในจีน  ยกเว้นภาษีบางรายการที่จะต้องจัดเก็บตามที่รัฐบาลจีนก าหนดไว้   คุณเข้าใจและยอมรับว่า 
คุณจะต้องรบัผดิชอบแต่เพยีงผู้เดยีวต่อการจดัเก็บและการยื่นแสดงภาษีใดๆ ตามที่กฎหมายในพื้นที่อาจก าหนดไว้  
** มผีลบงัคบัใช้เฉพาะกบัผู้พฒันาที่มีถ่ินฐานพ านักถาวรนอกประเทศเท่านัน้ Apple จะไม่จดัเก็บและยื่นแสดงภาษีส าหรับผู้พฒันาในพื้นที่ และผู้พฒันาดงักล่าวจะรับผิดชอบ 
แต่เพยีงผู้เดยีวในการจดัเก็บและการยื่นแสดงภาษีดังกล่าวตามที่กฎหมายในพื้นที่อาจก าหนดไว้ Apple จะประเมนิยอดภาษีมูลค่าเพิม่โดยอิงตามข้อมูลที่ผู้พฒันาในพื้นที่ให้ไว้ 
ส าหรับการเลอืกหมวดหมู่ภาษี ทัง้นี้เพื่อวัตถุประสงค์ในการพิจารณาค่านายหน้า ซึ่ง Apple มีสิทธิไ์ด้รับจากผู้พฒันาในพื้นที่เท่านัน้ ภาษีที่ประเมินจะถูกหักออกจากราคาที่ 
ผู้บรโิภคจะต้องช าระส าหรบัแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาต ก่อนการค านวณค่านายหน้าของ Apple 

*** มผีลบงัคบัใช้เฉพาะกบัผู้พัฒนาที่มีถ่ินฐานพ านักถาวรนอกประเทศเท่านัน้ Apple จะไม่จดัเก็บและยื่นแสดงภาษีส าหรับผู้พฒันาในพื้นที่ และผู้พฒันาดงักล่าวจะรบัผิดชอบ 
แต่เพยีงผู้เดยีวในการจดัเก็บและการยื่นแสดงภาษีดงักล่าวตามที่กฎหมายในพื้นที่อาจก าหนดไว้    
**** มผีลบงัคบัใช้เฉพาะกบัผู้พัฒนาที่ไม่ได้จดทะเบยีนกบัหน่วยงานผู้มีอ านาจในการจดัเก็บภาษีในพื้นที่ เพื่อวตัถุประสงค์เกี่ยวกบัภาษีมูลค่าเพิ่มในเมก็ซิโก ส าหรบัผู้พัฒนาที่ 
จดทะเบยีนเพื่อวตัถุประสงค์เกี่ยวกบัภาษีมูลค่าเพิม่ในเมก็ซิโก Apple จะจดัเก็บและยื่นแสดง (1) ยอดรวมภาษีมูลค่าเพิม่แก่บรษัิทในพื้นที่และผู้อยู่อาศยัที่เป็นชาวต่างชาติ และ 

(2) ยอดภาษีมูลค่าเพิม่ที่เกี่ยวขอ้งแก่บุคคลในพื้นที่ และยอดภาษีมูลค่าเพิม่ที่เหลอืแก่หน่วยงานจดัเก็บภาษีในพื้นที่ โดยสอดคล้องกฎหมายในพื้นที่  ผู้พฒันาจะต้องรบัผดิชอบต่อ 
การยื่นแสดงภาษีมูลค่าเพิม่ดงักล่าวแก่หน่วยงานจดัเก็บภาษีผู้มอี านาจตามที่กฎหมายในพื้นที่อาจก าหนดไว้ 
† Apple จะไม่จัดเก็บหรือยื่นแสดงภาษีหรือเงินที่ต้องน าส่งรัฐเพิม่เติมในอุรุกวยั ยกเว้นภาษีบางรายการเกี่ยวกับธุรกรรมดจิิทัลที่ Apple ต้องจัดเก็บตามที่รัฐบาลอุรุกวยั 
ก าหนดไว้ คุณเขา้ใจและยอมรบัว่าคุณจะต้องรบัผดิชอบแต่เพยีงผู้เดยีวในการจดัเก็บและการยื่นแสดงภาษีใดๆ ที่จดัเก็บตามรายได้ของคุณตามที่กฎหมายในพื้นที่อาจก าหนดไว้  
 

2. Apple จะไม่จัดเก็บและยื่นแสดงภาษีที่อธิบายไว้ในมาตรา 3.2 ของตาราง 2 ส าหรับการจ าหน่ายแอปพลเิคชนัที่ได้รับอนุญาตให้แก่ผู้บริโภค และในมาตรา 3.2 

ของตาราง 3 ส าหรบัการจ าหน่ายแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองที่อยู่ในภูมภิาคซึ่งไม่ได้ระบุไว้ขา้งต้นในมาตรา 1 ของภาคผนวก ข นี้ 
คุณจะต้องรบัผดิชอบแต่เพยีงผู้เดยีวในการจดัเก็บและการยื่นแสดงภาษีดงักล่าวตามที่กฎหมายในพื้นที่อาจก าหนดไว้  

  



 

31 ตุลาคม 2023 

ภาคผนวก ค 

  

1. ออสเตรเลีย 

 

1.1 ทัว่ไป 

 

(ก) ขอ้ก าหนดที่นิยามไว้ในพระราชบญัญติัว่าด้วยระบบภาษีใหม่ (ภาษีสนิค้าและบรกิาร) ปี 1999 (“พระราชบญัญติั GST”) มคีวามหมายเดยีวกนัเมื่อใช้ในมาตรา 1 

นี้  
(ข) มาตรา 1 ของภาคผนวก ค จะยงัคงอยู่แม้ว่าขอ้ตกลงนี้จะสิ้นอายุลงแล้ว   
 

 

1.2 การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคในออสเตรเลีย 

  

ในกรณีที่คุณก าหนดให้ APL อนุญาตให้ผู้บรโิภคในออสเตรเลยีเขา้ถึงแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง:  
  

1.2.1  คุณต้องชดใช้ค่าเสียหายแก่ Apple และรับผิดชอบต่อ Apple จากข้อเรียกร้องใดๆ จากอธิบดีกรมสรรพากร (“อธิบดี”) จากการที่ไม่ช าระหรือช าระ GST 

ไม่ครบภายใต้พระราชบญัญัติว่าด้วยระบบภาษีใหม่ (ภาษีสินค้าและบริการ) ปี 1999 (“พระราชบัญญัติ GST”) และส าหรับค่าปรับและ/หรือดอกเบี้ยใดๆ จากการนัน้ 

นอกจากนี้ คุณต้องชดใช้ค่าเสยีหายแก่ Apple และรบัผดิชอบต่อ Apple จากค่าปรบัที่ก าหนดโดยอธบิดจีากการที่ไม่ได้จดทะเบยีน GST ในออสเตรเลยี  
  

1.2.2 ภาษีสนิค้าและบรกิาร (GST)   

  

(ก) ทัว่ไป  

  

(1) มาตรา 1.2 นี้ของภาคผนวก ค มผีลบงัคบัใช้กบัสนิค้าที่คุณในฐานะตวัแทนผลติให้แก่ผู้บรโิภคในออสเตรเลยีผ่านทาง APL ภายใต้ตาราง 2 และตาราง 
3 ขอ้ก าหนดที่นิยามไว้ในพระราชบญัญติั GST มคีวามหมายเดยีวกนัเมื่อใช้ในมาตรา 1.2 นี้  

  

(2) ยอดรวมหรอืจ านวนเงินที่จะต้องช าระใดๆ ที่ใช้ในการค านวณยอดรวมที่จะต้องช าระภายใต้ตาราง 2 และตาราง 3 ได้รบัการพจิารณาโดยไม่ได้ค านึงถึง 
GST และจะต้องเพิม่ขึ้นอนัเนื่องมาจาก GST ที่จะต้องช าระใดๆ ภายใต้มาตรา 1.2 นี้ เว้นแต่จะระบุไว้อย่างชดัแจ้งเป็นอย่างอื่น  

  

(3) หากต้องมีการช าระ GST ใดๆ อันเกิดจากสินค้าใดๆ ที่ต้องเสียภาษีซึ่งซพัพลายเออร์ผลติให้แก่ผู้รับภายใต้ตาราง 2 และตาราง 3 ผู้รับจะต้องช าระ 
GST ให้แก่ซพัพลายเออร์ในเวลาเดยีวกนัและในลกัษณะเดยีวกนักับที่ท าการพจิารณาทางการเงินใดๆ เพื่อหลกีเลี่ยงขอ้สงสยั การด าเนินการนี้รวมถึง 
การพจิารณาทางการเงนิใดๆ ที่มกีารหกัเงนิเป็นค่านายหน้าโดย APL โดยสอดคล้องกบัมาตรา 3.4 ของตาราง 2 และมาตรา 3.4 ของตาราง 3  

  

(4) จ านวนเงนิที่สามารถกู้คนืได้โดย APL อนัเนื่องมาจาก GST ภายใต้วรรคนี้จะรวมถึงค่าปรบั เบี้ยปรบั ดอกเบี้ยใดๆ และค่าธรรมเนียมอื่นๆ  

  

(5) มาตรา 1 ของภาคผนวก ค จะยงัคงอยู่แม้ว่าขอ้ตกลงนี้จะสิ้นอายุลงแล้ว   
  

(ข) ผู้พฒันาที่มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในออสเตรเลยี 
  

หากคุณเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในออสเตรเลยี ดงันัน้แล้ว: 

 

(1) เงื่อนไขของตาราง 2 และตาราง 3 ก าหนดว่า คุณต้องมีหมายเลขธุรกิจของออสเตรเลีย (“ABN”) และจดทะเบียน GST หรือยื่นใบสมัคร 
ขอจดทะเบียน GST ต่ออธิบดีแล้ว พร้อมวันที่จดทะเบียน GST ที่มีผลไม่เกินวันที่จากตาราง 2 และตาราง 3 คุณจะแสดงพยานหลักฐาน 

เพียงพอให้เชื่อฟังได้ต่อ Apple ซึ่งก็คือการจดทะเบียน ABN และ GST ของคุณ (โดยการอัปโหลดไปยัง Apple โดยใช้เว็บไซต์ App 

Store Connect, ส าเนาการจดทะเบยีน GST หรอืเอกสารที่พมิพ์จากทะเบยีนธุรกิจของออสเตรเลยี) ภายใน 30 วนัจากตาราง 2 และตาราง 3 

คุณรบัประกนัว่าคุณจะแจ้งให้ Apple ทราบหากคุณไม่ได้ม ีABN ที่ใช้ได้หรอืไม่ได้จดทะเบยีน GST อีกต่อไป  

   

(2) คุณและ APL ตกลงที่จะท าการจัดการเพื่อวัตถุประสงค์ตามมาตรา 153-50 ของพระราชบัญญัติ GST คุณและ APL ตกลงเพิ่มเติมว่า 
ส าหรบัสนิค้าที่ต้องเสยีภาษีซึ่งคุณผลติให้แก่ผู้บรโิภคใดๆ ในฐานะตวัแทน ผ่านทาง APL:  
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(ก) จะถือว่า APL เป็นผู้ผลติสนิค้าให้แก่ผู้บรโิภคใดๆ  

  

(ข) จะถือว่าคุณเป็นผู้ผลติสนิค้าที่แยกต่างหากและเกีย่วขอ้งกนัให้แก่ APL  

  

(ค) APL จะออกใบก ากบัภาษีและหมายเหตุการปรับปรุงทัง้หมดที่เกี่ยวขอ้งกบัสนิค้าที่ผลติขึ้นภายใต้มาตรา 1.2.2(ข)(2)(ก) ให้แก่ผู้บรโิภคใดๆ 

ในนามของ APL เอง  
  

(ง) คุณจะไม่ออกใบก ากบัภาษีหรอืหมายเหตุการปรบัปรุงใดๆ ที่เกี่ยวขอ้งกบัสนิค้าที่ต้องเสยีภาษีและผลติขึ้นภายใต้มาตรา 1.2.2(ข)(2)(ก) 

ให้แก่ผู้บรโิภคใดๆ  

  

(จ) APLจะออกใบก ากบัภาษีที่ผู้รบัจดัท าขึ้นให้แก่คุณซึ่งเกี่ยวขอ้งกบัสนิค้าใดๆ ที่ต้องเสยีภาษีที่คุณผลติให้แก่ APL ภายใต้ตาราง 2 และตาราง 3 

รวมถึงสนิค้าที่ต้องเสยีภาษีที่ผลติขึ้นภายใต้มาตรา 1.2.2(ข)(2)(ข) และ  
  

(ฉ) คุณจะไม่ออกใบก ากบัภาษีให้แก่ APL ซึ่งเกี่ยวขอ้งกบัสนิค้าใดๆ ที่ต้องเสยีภาษีที่คุณผลติให้แก่ APL ภายใต้ตาราง 2 และตาราง 3 

รวมถึงสนิค้าที่ต้องเสยีภาษีที่ผลติขึ้นภายใต้มาตรา 1.2.2(ข)(2)(ข)  

  

(ค) ผู้พฒันาที่ไม่ใช่ผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวร  
  

หากคุณไม่ใช่ผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในออสเตรเลยี ดงันัน้แลว้:  
  

(1) คุณและ APL ยอมรบัว่า APL จะถือว่าสนิค้าทัง้หมดที่คุณผลติให้แก่ผู้บรโิภคในออสเตรเลยีผ่านทาง APL ในฐานะตวัแทนของคุณเป็น 

“บรกิารน าเขา้สนิค้าที่ไม่มรูีปร่าง” (ตามที่นิยามไว้ในพระราชบญัญติั GST) ที่ผลติขึ้นผ่านทาง APL 

 

(2) APL จะออกใบก ากบัภาษีและหมายเหตุการปรับปรุงทัง้หมดที่เกี่ยวขอ้งกบัสนิค้าที่ต้องเสยีภาษีที่คุณผลติขึ้นผ่านทาง APL ในฐานะตวัแทนของคุณ 

ในนามของ APL เอง และ  
  

(3) คุณจะไม่ออกใบก ากบัภาษีหรอืหมายเหตุการปรบัปรุงใดๆ ที่เกี่ยวขอ้งกบัสนิค้าที่ต้องเสยีภาษีที่คุณผลติขึ้นผ่านทาง APL 

ในฐานะตวัแทนของคุณให้แก่ผู้บรโิภคใดๆ  

 

1.3 ผู้พฒันาชาวออสเตรเลยี – การจดัส่งแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บรโิภคและลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง 
นอกออสเตรเลยี  

  

หากคุณเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในออสเตรเลยีและคณุแต่งตัง้ Apple เป็นตวัแทนหรอืผู้กระท าการแทนในการด าเนินการทางการตลาดและการดาวน์โหลดเพื่อผู้บรโิภคและ 
ลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง เกี่ยวกบัแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองโดยผู้บรโิภคและลูกคา้ที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองที่อยู่นอก 

ออสเตรเลยี เงื่อนไขของสญัญานี้ก าหนดว่า คุณต้องยนืยนัวา่คุณมหีมายเลขธุรกิจของออสเตรเลยี (“ABN”) และจดทะเบยีน GST ภายใต้พระราชบญัญติัว่าด้วยระบบภาษี 

ใหม่ (ภาษีสนิค้าและบรกิาร) ปี 1999 (“พระราชบญัญติั GST”)  คุณจะแสดงพยานหลกัฐานเพยีงพอให้เชื่อฟังได้ต่อ Apple ซึ่งก็คอืการจดทะเบยีน ABN และ GST 

ของคุณ (โดยการอปัโหลดไปยงั Apple โดยใช้เว็บไซต ์App Store Connect, ส าเนาการจดทะเบยีน GST หรอืเอกสารที่พมิพ์จากทะเบยีนธุรกิจของออสเตรเลยี) 
ภายใน 30 วนัจากตาราง 2 และตาราง 3 คณุรบัประกนัว่าคุณจะแจ้งให้ Apple ทราบหากคุณไม่ได้ม ีABN ที่ใช้ได้หรอืไม่ได้จดทะเบยีน GST อีกต่อไป  

 

 

2. บราซิล  

 
การจดัส่งแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บรโิภคและลูกคา้ที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในบราซิล  

  

ในกรณีที่คุณก าหนดให้ Apple Services LATAM LLC อนุญาตให้ผู้บรโิภคและลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในบราซิลเขา้ถึงแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาต 

และแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง:  
  

(ก) ทัว่ไป   

  

2.1 คุณรับทราบและยอมรับว่าคุณมีหน้าที่รับผิดชอบแต่เพียงผู้เดียวส าหรับ: (1) ภาระการเสียภาษีทางอ้อมใดๆ (รวมถึงแต่ไม่จ ากัดเฉพาะภาษีจากสินค้าและบริการ) 
ซึ่งเกี่ยวขอ้งกบัการจดัส่งแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บรโิภคและลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองโดย Apple ในนามของคุณ (2) 
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การยื่นแบบแสดงรายการภาษีทางอ้อมและการช าระภาษีทางอ้อมให้แก่รัฐบาลบราซิล  หากเกี่ยวข้อง และ (3) การพิจารณาสถานะผู้เสียภาษีและภาระในการช าระภาษีเพื่อ 

วตัถุประสงค์ด้านภาษีทางอ้อมของคุณอย่างเป็นอิสระ หรอืผ่านการปรกึษากบัที่ปรกึษาทางภาษีของคุณเอง  
  

2.2 คุณอนุญาต ยนิยอมให้ และรบัทราบว่า Apple อาจใช้บุคคลที่สามในบราซิล บรษัิทย่อยของ Apple และ/หรอืผู้ขายบุคคลที่สาม (“หน่วยงานที่ท าหน้าที่รวบรวม”) 

เพื่อรวบรวมจ านวนเงินใดๆ จากผู้บริโภคหรือลูกค้าที่จัดจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองส าหรับแอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาตหรือแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง และส่งจ านวนเงนิ 

ดงักล่าวออกจากบราซิลให้แก่ Apple เพื่อให้สามารถส่งเงนิรายได้ของคุณให้แก่คุณ   

  

2.3 ในกรณีที่ภาษีหกั ณ ที่จ่ายมผีลบงัคบัใช้กบัการส่งเงินออกจากบราซิลตามราคาที่ผู้บรโิภคหรือลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองส าหรับแอปพลเิคชนัที่ได้รับอนุญาต 

หรอืแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองต้องช าระ หน่วยงานที่ท าหน้าที่รวบรวมจะหกัภาษีหกั ณ ที่จ่ายดงักล่าวเต็มจ านวนจากยอดรวมที่ Apple ติดค้างคุณ และจะช าระจ านวนเงินที่ 
หกัไว้ให้แก่หน่วยงานผู้มอี านาจด้านภาษีของบราซิลในนามของคุณ หน่วยงานที่ท าหน้าที่รวบรวมจะใช้ความพยายามที่สามารถปฏิบติัในเชงิพาณิชย์ในการออกแบบฟอร์มภาษีหกั ณ 

ที่จ่าย ซึ่ง Apple จะจดัเตรยีมให้แก่คุณตามที่ก าหนดไว้ในกฎหมายภาษีของบราซิล คุณมหีน้าที่รบัผดิชอบแต่เพยีงผู้เดยีวในการจดัเตรยีมเอกสารเพิม่เติมตามที่หน่วยงานจดัเก็บ 

ภาษีก าหนดไว้ในภูมภิาคของคุณ เพื่อให้สามารถขอเครดติภาษีต่างประเทศใดๆ คนืได้ หากเกี่ยวขอ้ง   
  

(ข) ผู้พฒันาที่ไม่ใช่ผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวร  
  

2.4 หากคุณไม่ใช่ผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในบราซิลและในกรณีที่ภาษีหัก ณ ที่จ่ายมผีลบงัคบัใช้กบัการส่งเงนิออกจากบราซิลเป็นยอดเงนิรวมที่ติดค้างคุณ คุณอาจจดัเตรียม 
ใบรับรองภูมิภาคถ่ินฐานพ านักถาวรหรือเอกสารเทียบเท่าให้แก่ Apple เพื่อขอคืนภาษีหัก ณ ที่จ่ายในอัตราลดภายใต้สนธิสัญญาภาษีเงินได้ที่มีผลบงัคับใช้ระหว่างภูมภิาค 
ถ่ินฐานพ านักถาวรของคุณกับบราซิลหน่วยงานที่ท าหน้าที่รวบรวมจะใช้ภาษีหัก  ณ ที่จ่ายในอัตราลด หากมี ตามที่ก าหนดไว้ในสนธิสัญญาภาษีเงินได้ที่มีผลบังคับใช้ระหว่าง 
ภูมภิาคถิ่นฐานพ านักถาวรของคุณกบับราซิล หลงัจากที่คุณจดัเตรยีมเอกสารตามที่ก าหนดไว้ภายใต้สนธสิญัญาภาษีเงนิได้ที่ว่านัน้หรอืเป็นที่น่าพอใจส าหรบั Apple แล้วเท่านัน้ 

ซึ่งเพยีงพอต่อการก่อให้เกิดสทิธิข์องคุณที่มต่ีอภาษีหกั ณ ที่จ่ายในอตัราลดที่ว่านัน้  คุณรบัทราบว่าอตัราลดจะมีผลหลังจากที่ Apple อนุมติัและยอมรบัใบรบัรองถ่ินฐานพ านัก 
ถาวรหรอืเอกสารเทยีบเท่าที่คุณให้ไว้แล้วเท่านัน้  โดยไม่ค านึงถึงมาตรา 3.3 ของตาราง 2 และมาตรา 3.3 ของตาราง 3 หากจะมกีารส่งเงนิของคุณออกจากบราซิลก่อนที่ 
Apple จะได้รบัและอนุมติัเอกสารสารภาษีดังกล่าว หน่วยงานที่ท าหน้าที่รวบรวมอาจหกัภาษีหกั ณ ที่จ่ายเต็มจ านวนโดยไม่ลดตามสนธสิัญญาภาษีใดๆ และส่งให้แก่หน่วยงาน 
ผู้มอี านาจในการจดัเก็บภาษี และ Apple จะไม่คนืเงนิภาษีดงักล่าวที่ได้หกัไว้และส่งแล้วไม่ว่าเป็นจ านวนใดๆ ให้แก่คุณ 

 

คุณต้องชดใช้ค่าเสยีหายแก่ Apple และหน่วยงานที่ท าหน้าที่รวบรวมและรบัผดิชอบต่อ Apple และหน่วยงานที่ท าหน้าที่รวบรวมจากขอ้เรยีกร้องใดๆ จากหน่วยงานผู้มอี านาจ 
ในการจดัเก็บภาษีส าหรบัการที่ช าระภาษีหกั ณ ที่จ่ายหรอืภาษีที่คล้ายกนัไม่ครบ รวมทัง้เบี้ยปรบัใดๆ และ/หรอืดอกเบี้ยจากการนัน้ รวมถึงแต่ไม่จ ากดัเฉพาะการช าระเงนิไม่ครบ 
อนัเนื่องมาจากขอ้เรยีกร้องหรือการรบัรองใดๆ ที่ผดิพลาดโดยคุณในเรื่องสิทธิข์องคุณที่จะได้รับสิทธปิระโยชน์จากภาษีหกั ณ ที่จ่ายในอตัราลด หรอืการที่ความจริงแล้วคุณไม่มี 
คุณสมบติัได้รบัสทิธปิระโยชน์ดงักล่าว  
  

(ค) ผู้พฒันาท่ีเป็นผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวร   

  

2.5  หากคุณเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรในบราซิล คุณต้องอปัเดตหมายเลขประจ าตวัผู้เสยีภาษีของบราซิลโดยเฉพาะ (CNPJ หรอื CPF ตามที่เกี่ยวขอ้ง) ในบญัชขีองคุณ 

คุณรบัทราบว่าหากคุณไม่ได้จดัเตรยีมหมายเลขประจ าตวัผู้เสยีภาษีของบราซิลโดยเฉพาะ แอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตหรอืแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองของคุณอาจถูกลบออกจาก 
ร้านค้าในบราซิลจนกว่าจะถึงเวลาที่จดัเตรยีมหมายเลขประจ าตวัผู้เสยีภาษีของบราซิลโดยเฉพาะแล้ว  
 

 

3. แคนาดา 

 
การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคในแคนาดา  

  

หากคุณเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรในแคนาดา คุณต้องเพิม่หมายเลข GST/HST ของแคนาดาในบญัชขีองคุณหรอือปัเดตหมายเลขดังกล่าวในบัญชีของคุณ  หากคุณเป็นผู้มี 
ถ่ินฐานพ านักถาวรในควเิบก คุณต้องเพิม่หรอือปัเดตหมายเลข QST ของควเิบกในบญัชขีองคุณด้วย 
 

ในกรณีที่คุณก าหนดให้ Apple Canada อนุญาตให้ผู้บรโิภคในแคนาดาเขา้ถึงแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง:  
  

3.1  ทัว่ไป  

  

คุณต้องชดใช้ค่าเสยีหายแก่ Apple และรบัผดิชอบต่อ Apple จากขอ้เรยีกร้องใดๆ จากส านักงานสรรพากรแคนาดา (“CRA”) กระทรวงสรรพากรควเิบก (“MRQ”) 

และหน่วยงานจดัเก็บภาษีของรฐัใดๆ ที่มภีาษีการขายปลกีประจ ารฐั (“PST”) ส าหรบัความล้มเหลวในการช าระ จดัเก็บ หรอืส่งภาษีสนิค้าและบรกิาร/ภาษีการขายแบบกลมกลืน 

(“GST/HST”) ไม่ว่าเป็นจ านวนเงินใดๆ ที่จัดเก็บภายใต้พระราชบัญญัติภาษีสรรพสามิต (แคนาดา) (“ETA”) ภาษีการขายของควิเบก (“QST”) หรือ PST 
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และเบี้ยปรบัใดๆ และ/หรอืดอกเบี้ยจากการนัน้ซึ่งเกี่ยวขอ้งกับสนิค้าใดๆ ที่ Apple Canada ผลติในนามของคุณให้แก่ผู้บรโิภคในแคนาดา รวมทัง้สนิค้าใดๆ ที่ Apple 

Canada ผลติให้แก่คุณ  

  

3.2  GST/HST  

  

(ก) มาตรา 3.2 นี้ของภาคผนวก ค ใช้กบัสนิค้าที่คุณผลติผ่านทาง Apple Canada ในฐานะตัวแทนให้แก่ผู้บรโิภคในแคนาดา ขอ้ก าหนดที่นิยามไว้ใน ETA 

มคีวามหมายเดยีวกนัเมื่อใช้ในมาตรา 3.2 นี้ Apple Canada จดทะเบยีนเพื่อวตัถุประสงค์ส าหรบั GST/HST โดยมหีมายเลขจดทะเบยีน GST/HST คอื 
R100236199  

  

(ข) หากคุณเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในแคนาดาหรอืไม่ใช่ผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในแคนาดาที่ต้องจดทะเบยีนเพื่อวตัถุประสงค์ส าหรบั GST/HST ตามที่ระบุใน 

ETA เงื่อนไขของตาราง 2 และตาราง 3 ก าหนดว่า คุณต้องจดทะเบยีน GST/HST หรอืยื่นใบสมคัรขอจดทะเบยีน GST/HST ต่อ CRA แล้ว 
พร้อมวนัที่จดทะเบยีน GST/HST ที่มผีลไม่เกินวนัที่จากตาราง 2 และตาราง 3 คุณต้องแสดงพยานหลกัฐานเพยีงพอให้เชื่อฟังได้ต่อ Apple Canada 

ซึ่งก็คอืการจดทะเบยีน GST/HST ของคุณ (ตวัอย่างเช่น ส าเนาจดหมายยนืยนั CRA หรือ หรอืเอกสารที่พมิพ์จากทะเบยีน GST/HST ในหน้าเว็บไซต์ของ CRA) 

เมื่อได้รบัการร้องขอจาก Apple Canada คุณรบัประกนัว่าคุณจะแจ้งให้ Apple Canada ทราบหากคุณไม่ได้จดทะเบยีน GST/HST อีกต่อไป  

  

(ค) หากคุณจดทะเบยีนเพื่อวตัถุประสงค์ส าหรบั GST/HST การด าเนินการตามตาราง 2 และตาราง 3 แสดงว่าคุณ (1) ยอมรบัที่จะเขา้ท าการเลอืกตามที่ระบุใน 

มาตราย่อย 177(1.1) ของ ETA เพื่อให้ Apple Canada รวบรวม นับรวม และส่ง GST/HST จากการขายแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนั 

แบบก าหนดเองซึ่งผลติในนามของคุณให้แก่ผู้บรโิภคในแคนาดา และได้กรอก (รวมถึงกรอกหมายเลขจดทะเบยีน GST/HST ที่ถูกต้อง) ลงนาม และส่งแบบฟอร์ม 
GST506 (เขา้ถึงได้บนเว็บไซต์ App Store Connect) คนืให้แก ่Apple Canada แล้ว และ (2) รบัทราบว่า Apple จะหกั GST/HST และ 
QST ของแคนาดาที่เกี่ยวขอ้งจากเงนิค่านายหน้าที่คุณต้องช าระให้แก่ Apple โดยพจิารณาจากที่อยู่ของคุณในแคนาดา  

  

(ง) หากคุณไม่ได้จดทะเบยีนเพื่อวตัถุประสงค์ส าหรับ GST/HST การด าเนินการตามตาราง 2 และตาราง 3 และการที่ไม่กรอก ลงนาม และส่งแบบฟอร์ม GST506 

คนืให้แก่ Apple Canada แสดงว่าคุณ (1) รบัรองว่าคุณไม่ได้จดทะเบยีนเพื่อวตัถุประสงค์ส าหรบั GST/HST (2) รบัรองว่าคุณไม่ใช่ผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวร 
อยู่ในแคนาดาและไม่ได้ด าเนินธุรกิจในแคนาดาเพื่อวตัถุประสงค์เกี่ยวกบั ETA (3) รบัทราบว่า Apple Canada จะเรยีกเก็บเงนิ รวบรวม และส่ง GST/HST 

จากการขายแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตหรอืแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองซึ่งผลติในนามของคุณให้แก่ผู้บรโิภคในแคนาดา (4) รบัทราบว่าค่านายหน้าที่คุณต้องช าระให้แก่ 
Apple Canada ไม่ต้องเสียภาษีเพื่อวตัถุประสงค์ส าหรับ GST/HST (กล่าวคือ GST/HST เสียภาษี 0%) และ (5) ยอมรับที่จะชดใช้ค่าเสยีหายแก่ 
Apple ในกรณีของ GST/HST, ดอกเบี้ย และเบี้ยปรบัที่ประเมินเรยีกเก็บกบั Apple Canada หากมกีารพจิารณาว่า คุณควรจดทะเบยีนเพื่อวตัถุประสงค์ 
ส าหรบั GST/HST โดยที่ค่าธรรมเนียมนายหน้าที่ Apple Canada เรยีกเก็บนัน้จะอยู่ภายใต้ GST/HST  

  

(จ) 3.3  ภาษีการขายของควเิบก  
  

ขอ้ก าหนดที่นิยามไว้ในพระราชบญัญติัเกี่ยวกบัภาษีการขายของควเิบก (“QSTA”) มคีวามหมายเดยีวกนัเมื่อใช้ในมาตรา 3.3 นี้ของภาคผนวก ค  
  

(ก) หากคุณเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในควเิบก เงื่อนไขของตาราง 2 และตาราง 3 ก าหนดว่า คุณต้องจดทะเบยีน QST หรอืยื่นใบสมคัรขอจดทะเบยีน QST ต่อ 
MRQ แล้ว พร้อมวันที่จดทะเบียน QST ที่มีผลไม่เกินวันที่จากตาราง 2 และตาราง 3 คุณต้องแสดงพยานหลักฐานเพียงพอให้เชื่อฟังได้ต่อ Apple Canada 

ซึ่งก็คือการจดทะเบียน QST ของคุณ (ตัวอย่างเช่น ส าเนาจดหมายยืนยนั MRQ หรือ หรือเอกสารที่พิมพ์จากทะเบียน QST ในหน้าเว็บไซต์ของ MRQ) เมื่อได้รบั 

การร้องขอจาก Apple Canada คุณรบัประกนัว่าคุณจะแจ้งให้ Apple Canada ทราบหากคุณไม่ได้จดทะเบยีน QST อีกต่อไป  

  

(ข) หากคุณเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในควเิบก การด าเนินการตามตาราง 2 และตาราง 3 แสดงว่าคุณ (1) รบัรองว่าคุณจดทะเบยีน QST (2) ยอมรบัที่จะเขา้ท าการ 
เลอืกตามที่ระบุในมาตรา 41.0.1 ของ QSTA เพื่อให้ Apple Canada รวบรวม นับรวม และส่ง QST จากการขายแอปพลเิคชนัที่ได้รับอนุญาตและแอปพลิเคชัน 

แบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคในควเิบกที่ผลติในนามของคุณ และได้กรอก (รวมถึงกรอกหมายเลขจดทะเบียน QST ที่ถูกต้อง) ลงนาม และส่งแบบฟอร์ม FP2506-V 

คืนให้แก่ Apple Canada แล้ว และ (3) รับทราบว่า Apple Canada จะไม่เรียกเก็บเงิน รวบรวม และส่ง QST จากการขายแอปพลเิคชนัที่ได้รับอนุญาตและ 
แอปพลิเคชันแบบก าหนดเองซึ่งผลิตในนามของคุณให้แก่ผู้บริโภคนอกควิเบก  บนสมมติฐานที่ว่าผู้บริโภคไม่ใช่ผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวรอยู่ในควิเบกและไม่ได้จดทะเบียนเพื่อ  

วตัถุประสงค์ส าหรบั QST โดยที่การขายนัน้ไม่ต้องเสยีภาษีเพื่อวตัถุประสงค์ส าหรบั QST  

  

(ค) หากคุณไม่ใช่ผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวรอยู่ในควเิบก การด าเนินการตามตาราง 2 และตาราง 3 และการที่ไม่กรอก ลงนาม และส่งแบบฟอร์ม FP2506-V คืนให้แก่ 

Apple Canada แสดงว่าคุณ (1) รับรองว่าคุณไม่ใช่ผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวรอยู่ในควิเบก (2) รับรองว่าคุณไม่มีสถานประกอบการถาวรในควิเบก และ (3) รับทราบว่า 

Apple จะเรยีกเก็บเงนิ รวบรวม และส่ง QST จากการขายแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองซึ่งผลติในนามของคุณ ให้แก่ผู้บรโิภคในควเิบก  
  

3.4  PST  
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มาตรา 3.4 นี้ของภาคผนวก ค ใช้กบัสนิค้าที่คุณผลติให้แก่ผู้บรโิภคในรัฐใดๆ ที่มหีรอืใช้ PST ซึ่งก็คอืแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง ผ่านทาง 
Apple Canada ในฐานะตวัแทน คุณรบัทราบและยอมรบัว่า Apple Canada อาจเรยีกเก็บเงนิ รวบรวม และส่ง PST ที่เกี่ยวขอ้งจากการขายแอปพลเิคชนัที่ได้รับ 
อนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองซึ่งผลติโดย Apple Canada ในนามของคุณให้แก่ผู้บรโิภคในรฐัดงักล่าว  
  

 

4. ชิล ี

 

ผู้พฒันาชาวชิลี – การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าท่ีจดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในหรือนอกชิลี  

  

หากคุณเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรในชิล ีApple จะเรยีกเก็บ VAT กบัค่านายหน้าที่คุณต้องช าระให้แก่ Apple ซึ่งจะถูกหกัจากเงนิที่จะส่งให้แก่คุณ ตามที่ระบุในขอ้บังคับ 
ด้านภาษีของชลิ ีเว้นแต่คุณจะยนืยนัว่าคุณเป็นผู้เสยีภาษี VAT ในภูมภิาคดงักล่าวและจดัเตรยีมหลกัฐานสถานะ VAT ของคุณ   

 

 

5. ญี่ปุ่น  

 

(ก) การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคในญี่ปุ่น  

  

ในกรณีที่คุณก าหนดให้ iTunes KK อนุญาตให้ผู้บรโิภคในญ่ีปุ่นเขา้ถึงแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง:  
  

5.1  คุณรบัทราบและยอมรบัว่าคุณมหีน้าที่รบัผดิชอบแต่เพยีงผู้เดยีวส าหรบั: (1) ภาระการเสยีภาษีขายส าหรบัการบรโิภค หากม ีซึ่งเกี่ยวขอ้งกบัการจดัส่งแอปพลเิคชนัที่ได้รบั 

อนุญาตและ/หรือแอปพลิเคชันแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าที่จัดจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองโดย iTunes KK ในนามของคุณ (2) การยื่นแบบแสดงรายการ 

คืนภาษีการบริโภคและการช าระภาษีการบริโภคให้แก่รัฐบาลญ่ีปุ่น หากเกี่ยวข้อง และ (3) การพิจารณาสถานะผู้เสยีภาษีและภาระในการช าระภาษี และการแต่งตัง้ผู้ดูแลภาษี 
ของคุณเอง เพื่อวัตถุประสงค์ด้านภาษีการบริโภคอย่างเป็นอิสระผ่านการปรึกษากับที่ปรึกษาทางภาษีของคุณเอง หากหน่วยงานผู้มีอ านาจในการจัดเก็บภาษีของญ่ีปุ่น ในฐานะ 
ผู้ดูแลภาษีของคุณในญ่ีปุ่น ร้องขอให้ iTunes KK จดัเก็บ ช าระ หรอืยื่นแบบแสดงรายการภาษีในญ่ีปุ่น iTunes KK จะไม่สามารถช่วยเหลือคุณได้ และคุณยอมรับว่า 
คุณจะแต่งตัง้ผู้ดูแลภาษีของคุณเองโดยเร็วที่สุด การช าระเงนิของคุณส าหรบัแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตหรอืแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองของคุณภายใต้มาตรา 3.5 ของตาราง 2 

และมาตรา 3.5 ของตาราง 3 อาจไม่สามารถท าได้จนกว่าจะถึงเวลาที่คุณแต่งตัง้ผู้ดูแลภาษีของคุณเอง 
  

5.2  ค่านายหน้าที่ iTunes KK เรยีกเก็บจากผู้พฒันาที่เป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรในญ่ีปุ่นจะรวมภาษีการบรโิภคไว้ด้วย  

 

(ข)  ผู้พฒันาชาวญี่ปุ่น – การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าท่ีจดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง 
นอกญี่ปุ่น  

  

หากส านักงานหลกัหรือส านักงานใหญ่ของคุณอยู่ในญ่ีปุ่นและคุณแต่งตัง้ Apple เป็นตัวแทนหรือผู้กระท าการของคุณในการด าเนินการทางการตลาดและการดาวน์โหลดเพื่อ  
ผู้บรโิภคและลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง เกี่ยวกบัแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองโดยผู้บรโิภคและลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง  
ที่อยู่นอกญ่ีปุ่น คุณต้องตรวจสอบย้อนหลงัภาษีการบรโิภคของญ่ีปุ่นใดๆ ที่จะต้องช าระจากค่านายหน้าที่ Apple ได้รับเป็นค่าบริการในฐานะตัวแทนหรือผู้กระท าการของคุณ 
ภายใต้ตาราง 2 และตาราง 3 

 

 

6. เกาหลี 

 

ผู้พฒันาชาวเกาหลี – การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าท่ีจดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในเกาหลี  

  

หากคุณเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในเกาหลแีละคุณแต่งตัง้ Apple Distribution International Ltd. เป็นตวัแทนหรอืผู้กระท าการแทนเพื่อจดัส่งแอปพลิเคชัน 
ที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บรโิภคและลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองที่อยู่ในเกาหลี เงื่อนไขของตาราง 2 และตาราง 3 ก าหนดว่า คุณต้องมี 
หมายเลขจดทะเบยีนธุรกิจของเกาหล ี(“BRN”) หรอืหมายเลขจดทะเบยีนกบัส านักงานภาษีแห่งชาติของเกาหล ี(เรยีกรวมๆ ว่า “หมายเลขประจ าตวัของผู้เสยีภาษีของเกาหล”ี)   
  

คุณจะต้องอัปเดตหมายเลขประจ าตัวของผู้เสียภาษีของเกาหลีโดยเฉพาะในบัญชีของคุณเมื่อได้รับข้อความเตือนใน  App Store Connect คุณรับทราบว่าการที่  
คุณไม่จดัเตรยีมหมายเลขประจ าตวัของผู้เสยีภาษีของเกาหลโีดยเฉพาะไว้ แอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตหรอืแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองของคุณอาจถูกลบออกจากร้านค้าในเกาหลี 
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หรือการส่งเงินที่คุณช าระเป็นค่าแอปพลเิคชนัที่ได้รับอนุญาตหรือแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองภายใต้มาตรา  3.5 ของตาราง 2 และมาตรา 3.5 ของตาราง 3 อาจท าไม่ได้ 
จนกว่าจะถึงเวลาที่จดัเตรยีมหมายเลขประจ าตวัของผู้เสยีภาษีของเกาหลแีล้ว  
  

เมื่อได้รับค าร้องขอจาก Apple Distribution International Ltd. คุณจะแสดงพยานหลักฐานเพยีงพอให้เชื่อฟังได้ต่อ Apple ซึ่งก็คือหมายเลขประจ าตวั 
ของผู้เสียภาษีของเกาหลีของคุณ (ตัวอย่างเช่น ใบรับรองการจดทะเบียนธุรกิจหรือเอกสารที่พิมพ์จากเว็บไซต์ Home Tax ของส านักงานภาษีแห่งชาติของเกาหลี) 
คุณรบัประกนัว่าคุณจะแจ้งให้ Apple ทราบหากคุณไม่ได้มหีมายเลขประจ าตวัผู้เสยีภาษีของเกาหลทีี่ถูกต้องอีกต่อไป  

 

เพื่อปฏิบัติตามภาระผูกพันของ Apple ภายใต้กฎหมายที่เกี่ยวข้องในการตรวจสอบความถูกต้องของหมายเลขประจ าตัวผู้เสียภาษีของเกาหลีของคุณ  Apple จะใช้ 
ผู้ให้บริการเพื่อด าเนินการขัน้ตอนในการตรวจสอบความถูกต้องให้เสร็จสมบูรณ์  และจะโอนหมายเลขประจ าตัวผู้เสียภาษีของเกาหลีของคุณไปยังผู้ให้บริการของเราเพื่อ  
วัตถุประสงค์ดังกล่าว ข้อมูลส่วนตัวใดๆ ที่ Apple รวบรวมจะได้รับการปฏิบัติโดยสอดคล้องกับนโยบายความเป็นส่วนตัวของ  Apple ซึ่งสามารถดู ได้ที่  
http://www.apple.com/legal/privacy 

  

หากคุณไม่ได้จัดเตรียมหมายเลขประจ าตัวของผู้เสียภาษีของเกาหลีที่ถูกต้องให้แก่  Apple ในกรณีนี้ Apple ขอสงวนสิทธิใ์นการเรียกเก็บภาษีมูลค่าเพิ่มของเกาหลกีบั 
บรกิารใดๆ ที่จดัเตรยีมให้แก่คุณในขอ้ตกลงนี้  
 

 

7. มาเลเซีย 

 

ผู้พฒันาชาวมาเลเซีย – การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าท่ีจดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง 
ในหรือนอกมาเลเซีย  

  

หากคุณเป็นผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวรอยู่ในมาเลเซียและคุณแต่งตัง้ Apple เป็นตัวแทนหรือผู้กระท าการแทนในการจัดส่งแอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาตและแอปพลิเคชัน  
แบบก าหนดเองให้แก่ ผู้บริโภคและลูกค้าที่จัดจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในเขตอ านาจศาลที่ระบุไว้ในภาคผนวก  ก ตามข้อบังคับด้านภาษีของมาเลเซีย Apple 

จะเรยีกเก็บภาษีบรกิารของมาเลเซียกบัค่านายหน้าที่คุณจะต้องช าระให้แก่ Apple โดยจะหกัจากเงนิที่จะส่งให้คุณ   

  

 

8. เมก็ซิโก 

 

ผู้พฒันาชาวเมก็ซิโก – การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าท่ีจดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง 
ในหรือนอกเมก็ซิโก  

  

หากคุณเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในเมก็ซิโก Apple จะเรยีกเก็บ VAT กบัค่านายหน้าที่คุณต้องช าระให้แก่ Apple ซึ่งจะถูกหกัจากเงนิที่จะส่งให้แก่คุณ ตามขอ้บังคับ 
ด้านภาษีของเมก็ซิโก Apple จะออกใบแจ้งหนี้ที่เกี่ยวขอ้งกบัค่านายหน้าดงักล่าว   
  

นอกจากนี้ Apple ยงัจะค านวณอตัราภาษีเงนิได้หกั ณ ที่จ่ายที่บงัคบัใช้ส าหรบับุคคลกบัเงนิที่จะส่งเป็นค่าการขายแอปพลเิคชนัที่ได้รับอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง  
ให้แก่ผู้บรโิภคและลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองซึ่งอยู่ในหรอืนอกเมก็ซิโก ตามขอ้บงัคบัด้านภาษีของเมก็ซิโก Apple จะหกัภาษีเงนิได้หกั ณ ที่จ่ายดงักล่าวเต็มจ านวน 
จากยอดรวมที่ Apple ติดค้างคุณ และจะช าระจ านวนเงนิที่หกัไว้ให้แก่หน่วยงานผู้มอี านาจด้านการจดัเก็บภาษีของเมก็ซิโก    

  

หากคุณจดทะเบยีนแล้วและมีหมายเลขประจ าตวัของผู้เสยีภาษีที่ถูกต้องในเมก็ซิโก (เป็นที่รู้จกักนัในชื่อ R.F.C) คุณจะต้องจดัเตรยีมส าเนาการจดทะเบยีนหมายเลขประจ าตัว 
ของผู้เสียภาษีของเม็กซิโกให้แก่ Apple โดยการอัปโหลดส าเนาดังกล่าวโดยใช้เครื่องมือ App Store Connect คุณรับประกันว่าคุณจะแจ้งให้ Apple ทราบ 
หากคุณไม่ได้มหีมายเลขประจ าตวัผู้เสยีภาษีที่ถูกต้องอีกต่อไป  หากคุณไม่ได้จดัเตรยีมหลกัฐานหมายเลขประจ าตวัของผู้เสยีภาษีของเมก็ซิโกให้แก่ Apple ในกรณีนี้ Apple 

จะใช้อตัราภาษีเงนิได้สูงสุดโดยสอดคล้องกบัขอ้บงัคบัด้านภาษีของเมก็ซิโก   
 

 

9. นิวซีแลนด ์  

 

9.1 ทัว่ไป 

 

(ก)  ข้อก าหนดที่นิยามไว้ในพระราชบัญญัติว่าด้วยภาษีสินค้าและบริการ ปี 1985 (“พระราชบัญญัติ GST ปี 1985”) มีความหมายเดียวกันเมื่อใช้ในมาตรา 9 

ของภาคผนวก ค  
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(ข) มาตรา 9 ของภาคผนวก ค จะยงัคงอยู่แม้ว่าขอ้ตกลงนี้จะสิ้นอายุลงแล้ว   
 

9.2 การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าท่ีจดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในนิวซีแลนด์  

  

ในกรณีที่คุณก าหนดให้ APL อนุญาตให้ผู้บรโิภคและลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในนิวซีแลนด์เขา้ถึงแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง:  
  

9.2.1 ทัว่ไป  

  

(ก) คุณต้องชดใช้ค่าเสียหายแก่ APL และรับผิดชอบต่อ APL จากข้อเรียกร้องใดๆ จากส านักงานสรรพากรจากการที่ไม่ช าระหรือช าระ GST ไม่ครบภายใต้ 

พระราชบญัญติั GST ปี 1985 และส าหรบัค่าปรบัและ/หรอืดอกเบี้ยใดๆ จากการนัน้  

  

(ข) มาตรา 9.2 นี้ของภาคผนวก ค มีผลบังคับใช้กับสินค้าที่คุณผลิตให้แก่ผู้บริโภคหรือลูกค้าที่จัดจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองรายใดๆ  ซึ่งเป็นผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวร 
อยู่ในนิวซีแลนด์ผ่านทาง APL ในฐานะตวัแทน  

   

(ค) คุณและ Apple ยอมรับว่า APL เป็นผู้ด าเนินการตลาดอิเล็กทรอนิกส์ในด้านสินค้าที่คุณผลิตให้แก่ผู้บริโภคหรือลูกค้าที่จัดจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองรายใดๆ  

ซึ่งเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในนิวซีแลนด์ ผ่านทาง APL ในฐานะตวัแทน และถือว่าเป็นซพัพลายเออร์ของบรรดาสนิค้าภายใต้มาตรา 60ค ของพระราชบญัญติั GST ปี 

1985 เพื่อวตัถุประสงค์ส าหรบั GST  

  

9.2.2 ผู้พฒันาที่เป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวร   
  

(ก) หากคุณเป็นผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวรอยู่ในนิวซีแลนด์ คุณและ APL ยอมรับภายใต้มาตรา 60(1ค) ของพระราชบัญญัติ GST ปี 1985 ว่าการจัดหาบริการที่ 
คุณท าให้แก่ผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวรในนิวซีแลนด์ซึ่งเป็นผู้บริโภคหรือลูกค้าที่จัดจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองรายใดๆ  ผ่านทาง APL ในฐานะตัวแทน ถือเป็นการจัดหา 2 

รายการที่แยกต่างหากเพื่อวตัถุประสงค์ส าหรบั GST ได้แก่   
 

(1) การจดัหาบรกิารจากคุณให้แก่ APL และ   
 

(2) การจดัหาบรรดาบรกิารจาก APL ให้แก่ผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรในนิวซีแลนด์ซึ่งเป็นผู้บรโิภคหรอืลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง  
 

(b) คุณและ APL รบัทราบว่าการจดัหาบรกิารจากคุณให้แก่ APL เพื่อวตัถุประสงค์ส าหรับ GST ภายใต้มาตรา 9.2.2(ก)(1) ของภาคผนวก ค นี้ ไม่ขึ้นอยู่กับ 

GST ภายใต้พระราชบญัญติั GST ปี 1985  

  

9.2.3 ผู้พฒันาที่ไม่ใช่ผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวร  
  

(ก) หากคุณไม่ใช่ผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวรในนิวซีแลนด์ คุณและ Apple ยอมรับภายใต้มาตรา60(1B) ของพระราชบัญญัติ GST ปี 1985 ว่าการจัดหาบริการ 
ที่คุณท าให้แก่ผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวรในนิวซีแลนด์ซึ่งเป็นผู้บริโภคหรือลูกค้าที่จัดจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองรายใดๆ  ผ่านทาง APL ในฐานะตัวแทน ถือเป็นการจัดหา 2 

รายการที่แยกต่างหากเพื่อวตัถุประสงค์ส าหรบั GST ได้แก่   
  

(1) การจดัหาบรกิารจากคุณให้แก่ APL และ   

  

(2) การจดัหาบรรดาบรกิารจาก APL ให้แก่ผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรในนิวซีแลนด์ซึ่งเป็นผู้บรโิภคหรอืลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง  

  

(ข) คุณและ APL รับทราบว่าการจัดหาบริการจากคุณให้แก่ APL เพื่อวัตถุประสงค์ส าหรับ GST ภายใต้มาตรา 9.2.3(ก)(1) ของภาคผนวก ค นี้ ไม่ขึ้นอยู่กบั 

GST ภายใต้พระราชบญัญติั GST ปี 1985  

 

9.2.4 APL จะออกเอกสารที่จ าเป็นเกี่ยวกับการจัดหาที่ท าขึ้นภายใต้มาตรา  9 ของภาคผนวก ค นี้ ให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าที่จัดจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองรายใดๆ 

ในนามของ APL เอง  
  

9.2.5 คุณจะไม่ออกเอกสารใดๆ เกี่ยวกบัการจดัหาที่ท าขึ้นภายใต้มาตรา 9.2 ของภาคผนวก ค นี้ ให้แก่ผู้บรโิภคหรอืลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองรายใดๆ  
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9.3 ผู้พฒันาชาวนิวซีแลนด์ – การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชันแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าท่ีจดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง 
นอกนิวซีแลนด์  

  

หากคุณเป็นผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวรอยู่ในนิวซีแลนด์และคุณแต่งตัง้ Apple เป็นตัวแทนหรือผู้กระท าการแทนในการด าเนินการทางการตลาดและการดาวน์โหลดเพื่อผู้บรโิภค  
และลูกค้าที่จัดจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง เกี่ยวกับแอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองโดยผู้บริโภคและลูกค้าที่จัดจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง  
ที่อยู่นอกนิวซีแลนด์ คุณและ Apple ยอมรับว่าภายใต้มาตรา 60C และ 60(1ค) ของพระราชบัญญัติ GST ปี 1985 การจัดหาบริการที่คุณท าให้แก่ผู้มีถ่ินฐาน 
พ านักถาวรนอกนิวซีแลนด์ซึ่งเป็นผู้บรโิภคหรอืลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองรายใดๆ ผ่านทาง Apple ในฐานะตวัแทน ถือเป็นการจดัหา 2 รายการที่แยกต่างหาก 
เพื่อวตัถุประสงค์ส าหรบั GST ภายใต้พระราชบญัญติั GST ปี 1985 ได้แก่ 
  

(1) การจดัหาบรกิารจากคุณให้แก่ Apple และ   

 

(2) การจดัหาบรรดาบรกิารจาก Apple ให้แก่ผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรนอกนิวซีแลนด์ซึ่งเป็นผู้บริโภคหรอืลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง   

  

คุณและ Apple รบัทราบว่าการจดัหาบรกิารจากคุณให้แก่ Apple ภายใต้ (1) ขา้งต้นจะไม่ส่งผลให้เกิดค่าใช้จ่าย GST กบั Apple ภายใต้พระราชบญัญติั GST ปี 

1985  

 

 

10. สิงคโปร์ 

 

ผู้พัฒนาชาวสิงคโปร์ – การจัดส่งแอปพลิเคชันท่ีได้รับอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าท่ีจดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในหรือ 
นอกสิงคโปร์   

  

หากคุณเป็นผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในสงิคโปร์และคุณแต่งตัง้ Apple เป็นตวัแทนหรอืผู้กระท าการแทนในการจดัส่งแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง 
ให้แก่ผู้บรโิภคและลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในเขตอ านาจศาลที่ระบุไว้ในภาคผนวก ก เงื่อนไขของตาราง 2 และตาราง 3 ก าหนดว่า คุณต้องยนืยนักบั Apple 

ว่าคุณจดทะเบยีนส าหรบั GST ของสงิคโปร์แล้วหรอืไม่ หากคุณจดทะเบยีน GST แล้ว คุณจะต้องแสดงหมายเลขจดทะเบยีน GST ของสงิคโปร์เมื่อได้รบัการร้องขอ  
  

หากคุณไม่ได้จดทะเบียนส าหรับ GST ของสิงคโปร์หรือไม่ได้แสดงหมายเลขจดทะเบียน GST ของสิงคโปร์แก่ Apple ตามข้อบังคับด้านภาษีของสิงคโปร์ Apple 

จะค านวณ GST ของสงิคโปร์กบัค่านายหน้าที่คุณจะต้องช าระให้แก่ Apple โดยจะหกัจากเงนิที่จะส่งให้คุณ  

  

 

11. ไต้หวนั 

 
การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าท่ีจดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในไต้หวนั  

  

หากคุณยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงนิได้ในไต้หวนัและคุณแต่งตัง้ Apple Distribution International Ltd. เป็นตวัแทนหรอืผู้กระท าการแทนเพื่อจดัส่งแอปพลเิคชัน 
ที่ได้รับอนุญาตและแอปพลิเคชันแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าที่จัดจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองที่อยู่ในไต้หวัน  เงื่อนไขของตาราง 2 และตาราง 3 ก าหนดว่า 
คุณต้องจัดเตรียมหมายเลขธุรกิจแบบรวมในไต้หวันให้แก่ Apple หากคุณเป็นธุรกิจ หรือจัดเตรียมหมายเลขบัตรประจ าตัวประชาชนส่วนตัวในไต้หวันหากคุณเป็นบุคคล 
(เรยีกรวมๆ ว่า “หมายเลขประจ าตวัของผู้เสยีภาษีของไต้หวนั”)  

 

 

12. ประเทศไทย 

 

ผู้พฒันาชาวไทย – การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคและลูกค้าท่ีจดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในประเทศไทย 

 

หากคุณเป็นผู้มีถ่ินฐานพ านักถาวรอยู่ในประเทศไทยและคุณแต่งตัง้ Apple เป็นตัวแทนหรือผู้กระท าการแทนในการจัดส่งแอปพลเิคชนัที่ได้รับอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบ 
ก าหนดเองให้แก่ผู้บรโิภคและลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเองในเขตอ านาจศาลที่ระบุไว้ในภาคผนวก ก เงื่อนไขของตาราง 2 และตาราง 3 ก าหนดว่า คุณต้องยนืยนักับ 

App le  ว่ า คุณ จดทะ เ บีย น  VAT ของประ เ ทศ ไทยแล้วหรือไ ม่  หากคุณ จดทะ เบียน  VAT แล้ ว  คุณ จะ ต้อ งแสดงหมายเลขจดทะ เบียน  VAT 

ของประเทศไทยเมื่อได้รบัการร้องขอ 
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หากคุณไม่ได้จดทะเบยีน VAT ของประเทศไทยหรือไม่ได้แสดงหมายเลขจดทะเบยีน VAT ของประเทศไทยแก่ Apple ตามขอ้บงัคบัด้านภาษีของประเทศไทย Apple 

จะค านวณ VAT ของประเทศไทยกบัค่านายหน้าที่คุณจะต้องช าระให้แก่ Apple โดยจะหกัจากเงนิที่จะส่งให้คุณในส่วนของการขายให้แก่ลูกค้าในประเทศไทย 

 

 

13. สหรฐัอเมริกา  

 
การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคในสหรฐัอเมริกา  

  

ในกรณีที่คุณก าหนดให้ Apple Inc. อนุญาตให้ผู้บรโิภคในสหรฐัอเมรกิาเขา้ถึงแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง:  
  

13.1  หากคุณไม่ใช่ผู้มถ่ิีนฐานพ านักถาวรอยู่ในสหรัฐอเมรกิาเพื่อวตัถุประสงค์ส าหรับภาษีเงนิได้ของรฐับาลกลางสหรัฐ คุณจะกรอกแบบฟอร์ม W-8BEN ของกรมสรรพากร 
สหรฐัฯ และ/หรอืแบบฟอร์มภาษีอื่นใดที่จ าเป็น และจดัเตรยีมส าเนาแบบฟอร์มดงักล่าวที่กรอกขอ้มูลแล้วให้แก่ Apple รวมทัง้ขอ้มูลอื่นใดที่จ าเป็นเพื่อให้เป็นไปตามกฎหมายและ 
ขอ้บงัคบัด้านภาษีที่มผีลบงัคบัใช้ ตามที่แนะน าบนเว็บไซต์ App Store Connect  

  

13.2  หาก Apple พิจารณาโดยมีความเชื่อที่มีเหตุผลรองรับว่า อาจมีการเรียกเก็บภาษีธุรกรรมการขาย การใช้ หรือธุรกรรมที่คล้ายกันใดๆ ในระดับรัฐหรือในพื้นที่จาก 
Apple หรือจากคุณ ซึ่งเกี่ยวข้องกบัการขายหรือการจัดส่งแอปพลเิคชนัที่ได้รับอนุญาตและแอปพลิเคชันแบบก าหนดเองใดๆ  Apple จะจัดเก็บและส่งภาษีเหล่านัน้ให้แก่ 
หน่วยงานผู้มีอ านาจในการจัดเก็บภาษี ในกรณีที่เหตุการณ์เกี่ยวกับภาษีดังกล่าว หรือความรับผิดชอบในการจัดเก็บภาษีที่ว่านัน้ตกอยู่กับคุณ  คุณอนุญาตให้ Apple 

ด าเนินการในนามของคุณในการจัดเก็บและส่งภาษีที่ว่านัน้ แต่ในกรณีที่ Apple ไม่ได้จัดเก็บภาษีใดๆ ดังกล่าว หรือไม่ได้รับเงินชดเชยส าหรับภาษีที่ว่านัน้จากผู้บริโภค 

คุณยังคงต้องเป็นผู้รับผิดชอบหลักส าหรับภาษีดังกล่าวต่อไป และคุณจะช าระเงินคืนให้แก่ Apple เป็นค่าภาษีใดๆ ที่ Apple จ าเป็นต้องด าเนินการช าระแต่ไม่สามารถ 
เรยีกคนืได้  
  

13.3  ในกรณีที่คุณเป็นผู้รบัภาระภาษีเงนิได้ ภาษีแฟรนไชส์ ภาษีธุรกิจและวชิาชพี หรอืภาษีใดๆ ที่คล้ายกนัโดยพจิารณาจากรายได้ของคุณ คุณจะรบัผดิชอบต่อภาษีที่ว่านัน้ 
แต่เพยีงผู้เดยีว  
 

14. ผู้บริโภคในภมิูภาคท่ีระบุไว้ในภาคผนวก ก มาตรา 2  

 

การจดัส่งแอปพลิเคชนัท่ีได้รบัอนุญาตและแอปพลิเคชนัแบบก าหนดเองให้แก่ผู้บริโภคในภมิูภาคท่ีระบุไว้ในภาคผนวก ก มาตรา 2  

  

ในกรณีที่คุณก าหนดให้ Apple Distribution International Ltd. ซึ่งตัง้อยู่ที่นิคมอุตสาหกรรมฮอลลีฮิลล์ เขตฮอลลีฮิลล์ เมืองคอร์ก สาธารณรัฐไอร์แลนด์ 
อนุญาตให้ผู้บรโิภคในภาคผนวก ก มาตรา 2 เขา้ถึงแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง:  
  

คุณรับทราบว่าในกรณีที่ Apple Distribution International Ltd. ต้องช าระภาษีการขาย  ภาษีการใช้ ภาษีสินค้าและบริการ ภาษีมูลค่าเพิ่มใดๆ 

หรือภาษีหรือการจัดเก็บภาษีอื่นในส่วนของเงินใดๆ ที่ส่งให้แก่คุณ คุณจะเป็นผู้รับผิดชอบภาษีหรือการจัดเก็บภาษีดังกล่าวเต็มจ านวนแต่ เพยีงผู้เดียว เพื่อหลีกเลี่ยงข้อสงสยั 
ใบแจ้งหนี้ใดๆ ที่คุณออกให้แก่ Apple  

Distribution International Ltd. จะถูกจ ากัดตามยอดเงินตามจริงที่จะต้องช าระให้แก่คุณ ซึ่งยอดเงินดังกล่าวจะรวมภาษีมูลค่าเพิ่มใดๆ หรือภาษีหรือการจัดเก็บ 
ภาษีอื่นๆ ไว้แล้วตามที่ก าหนดไว้ขา้งต้น คุณต้องชดใช้ค่าเสยีหายแก่ Apple และรบัผดิชอบต่อ Apple จากขอ้เรยีกร้องใดๆ จากหน่วยงานใดๆ ผู้มอี านาจในการจดัเก็บภาษี 

จากการที่ช าระไม่ครบซึ่งภาษีการขาย ภาษีการใช้ ภาษีสินค้าและบริการ ภาษีมูลค่าเพิ่มใดๆ ดังกล่าว หรือภาษีหรือการจัดเก็บภาษีอื่น และค่าปรับและ/หรือดอกเบี้ยใดๆ 

จากการนัน้  

  



 

31 ตุลาคม 2023 

ภาคผนวก ง  

  

ค าแนะน าส าหรบัข้อก าหนดขัน้ต ่าเก่ียวกบัข้อตกลงใบอนุญาตผู้บริโภคของผู้พฒันา  

  

1. การรบัทราบ: คุณและผู้บรโิภคจะต้องรบัทราบว่า EULA เป็นบทสรุประหว่างคุณกบัผู้บรโิภคเท่านัน้ และไม่ใช่กบั Apple และคุณเป็นผู้รบัผดิชอบต่อแอปพลิเคชัน 
ที่ได้รับอนุญาตและแอปพลิเคชันแบบก าหนดเองรวมทัง้เนื้อหาที่เกี่ยวข้องแต่เพียงผู้เดียว  ไม่ใช่ Apple EULA อาจไม่ได้จัดเตรียมกฎการใช้งานส าหรับแอปพลเิคชนั 
ที่ได้รับอนุญาตและแอปพลิเคชันแบบก าหนดเองซึ่งขัดแย้งกับข้อก าหนดและเงื่อนไขบริการ  Apple Media หรือข้อก าหนดเนื้อหาปริมาณนับตัง้แต่วนัที่ที่มีผลบังคบัใช้ 
(ซึ่งคุณรบัทราบว่าคุณมโีอกาสในการทบทวนแล้ว)  
  

2. ขอบเขตของใบอนุญาต: ใบอนุญาตแต่ละใบที่ให้สิทธิก์ับผู้บรโิภคส าหรับแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองจะต้องจ ากัดเฉพาะกบัใบอนุญาต  

ที่ไม่สามารถโอนต่อได้ในการใช้แอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาตหรือแอปพลิเคชันแบบก าหนดเองกับผลิตภัณฑ์ใดๆ  ของแบรนด์ Apple ที่ผู้บริโภคเป็นเจ้าของหรือควบคุม 

และตามที่กฎการใช้งานอนุญาตไว้ที่ก าหนดไว้ ในข้อก าหนดและเงื่อนไขบริการ Apple Media เว้นแต่กรณีที่แอปพลเิคชันที่ได้รับอนุญาตดงักล่าวอาจมีการเข้าถึงและ 
ใช้งานโดยบญัชอีื่นๆ ที่เชื่อมโยงกบัผู้ซื้อผ่าน การแบ่งปันในครอบครวั การซื้อปรมิาณมาก หรอืผู้สบืทอดบญัช ีEULA จะต้องอนุญาตให้ลูกค้าที่จดัจ าหน่ายแอปแบบก าหนดเอง 
จดัจ าหน่ายใบอนุญาตเดี่ยวส าหรบัแอปพลเิคชนั แบบก าหนดเองโดยไม่มคี่าใช้จ่ายให้แก่ผู้บรโิภคหลายคน เฉพาะเชื่อมโยงกบับางซอฟต์แวร์ที่ได้รบัอนุญาตจาก Apple 

  

3. การบ ารุงรักษาและการสนับสนุน: คุณต้องรับผิดชอบแต่เพียงผู้เดียวในการให้บริการบ ารุงรักษาและสนับสนุนใดๆ  ในส่วนของแอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาตและ 
แอปพลิเคชันแบบก าหนดเอง ตามที่ระบุไว้ใน EULA หรือตามที่ก าหนดไว้ภายใต้กฎหมายที่เกี่ยวข้อง คุณและผู้บริโภคจะต้องรับทราบว่า Apple ไม่มีภาระผูกพันใดๆ 

ทัง้สิ้นในการจดัให้มบีรกิารบ ารุงรกัษาและสนับสนุนใดๆ ในส่วนของแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง  
  

4. การรับประกัน: คุณจะต้องรับผิดชอบแต่เพียงผู้เดยีวในการรับประกันผลิตภัณฑ์ใดๆ  ไม่ว่าจะโดยชัดแจ้งหรือโดยนัยตามกฎหมาย ภายใต้ขอบเขตที่ยังไม่ได้ปฏิเสธ 
ความรบัผดิอย่างเป็นผล EULA ต้องระบุว่า ในกรณีที่แอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตหรอืแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองไม่สามารถปฏิบัติตามการรบัประกนัที่เกี่ยวขอ้ง ผู้บรโิภคอาจ 
แจ้ง Apple ให้ทราบ และ Apple จะคนืเงนิให้แก่ผู้บรโิภคที่ว่านัน้ตามราคาซื้อส าหรบัแอปพลเิคชนัดงักล่าว และตามขอบเขตสูงสุดที่กฎหมายที่เกี่ยวขอ้งจะอนุญาต Apple 

จะไม่มภีาระผูกพนัในการรบัประกนัใดๆ ทัง้สิ้นในส่วนของแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตหรือแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง และขอ้เรยีกร้อง ความสูญเสยี ความรบัผดิ ความเสยีหาย 

ต้นทุนหรอืค่าใช้จ่ายอื่นใดอนัเนื่องมาจากการไม่สามารถปฏิบติัตามการรบัประกนัใดๆ จะเป็นความรบัผดิชอบของคุณแต่เพยีงผู้เดยีว  
  

5. ข้อเรียกร้องเก่ียวกับผลิตภัณฑ์: คุณและผู้บริโภคจะต้องรับทราบว่า คุณ ไม่ใช่ Apple มีหน้าที่รับผิดชอบในการจัดการแก้ไขข้อเรียกร้องใดๆ จากผู้บริโภคหรอื 
บุคคลที่สามใดๆ เกี่ยวกับแอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง หรือการครอบครองและ/หรือการใช้แอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาตและแอปพลิเคชนั 
แบบก าหนดเองของผู้บริโภค รวมถึงแต่ไม่จ ากัดเฉพาะ: (1) ข้อเรียกร้องเกี่ยวกับความรับผิดในผลิตภัณฑ์ (2) ข้อเรียกร้องใดๆ ว่าแอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาตหรือ 

แอปพลิเคชันแบบก าหนดเองไม่สามารถปฏิบติัตามข้อก าหนดทางกฎหมายหรือข้อบังคับที่เกี่ยวข้องใดๆ ได้ และ (3) ข้อเรียกร้องที่เกิดขึ้นภายใต้กฎหมายว่าด้วยการปกป้อง 
ผู้บริโภค ความเป็นส่วนตัว หรือกฎหมายที่คล้ายกนั รวมถึงที่เกี่ยวข้องกับการใช้ขอบข่ายงาน HealthKit และ HomeKit ของแอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาตของคุณ 

EULA อาจไม่จ ากดัความรบัผดิของคุณต่อผู้บรโิภคนอกเหนือจากที่กฎหมายที่มผีลบงัคบัใช้ได้อนุญาตไว้ 
  

6. สิทธ์ิในทรัพย์สินทางปัญญา: คุณและผู้บริโภคจะต้องรับทราบว่า ในกรณีที่เกิดข้อเรียกร้องจากบุคคลที่สามว่า แอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาตและแอปพลิเคชัน  
แบบก าหนดเองหรอืการครอบครองและการใช้แอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเองของผู้บรโิภค ละเมดิสทิธิใ์นทรพัย์สนิทางปัญญาของบุคคลที่สามที่ว่านัน้ 

คุณ ไม่ใช่ Apple จะรบัผดิชอบแต่เพยีงผู้เดยีวในการสอบสวน การแก้ต่าง การยุติ และการปลดเปลื้องขอ้เรยีกร้องเกี่ยวกบัการละเมดิสทิธิใ์นทรพัย์สนิทางปัญญาใดๆ ดงักล่าว  
  

7. การปฏิบติัตามกฎหมาย: ผู้บรโิภคจะต้องรับรองและรับประกนัว่า (1) ผู้บรโิภคไม่ได้อยู่ในภูมภิาคที่อยู่ภายใต้การคว ่าบาตรโดยรัฐบาลสหรัฐอเมรกิา หรอืที่ถูกก าหนด 

โดยรฐับาลสหรฐัอเมรกิาว่าเป็นภูมภิาค “ที่ให้การสนับสนุนผู้ก่อการร้าย” และ (2) ผู้บรโิภคไม่ได้ถูกระบุอยู่ในรายชื่อบุคคลต้องห้ามหรอืที่ถูกจ ากดัของรฐับาลสหรฐัอเมรกิา  

  

8. ชื่อและท่ีอยู่ของผู้พัฒนา: คุณจะต้องระบุชื่อและที่อยู่ของคุณใน EULA และข้อมูลรายชื่อผู้ติดต่อ (หมายเลขโทรศัพท์ ที่อยู่อีเมล) ซึ่งควรใช้ในการส่งค าถาม 

ขอ้ร้องเรยีน หรอืขอ้เรยีกร้องใดๆ จากผู้บรโิภคในส่วนของแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตและแอปพลเิคชนัแบบก าหนดเอง  
  

9. ข้อก าหนดในข้อตกลงของบุคคลท่ีสาม: คุณจะต้องระบุใน EULA ว่าผู้บริโภคจะต้องปฏิบัติตามข้อก าหนดในข้อตกลงของบุคคลที่สามที่มีผลบังคับใช้  
เมื่อใช้แอปพลเิคชนัของคุณ ตวัอย่างเช่น หากคุณมแีอปพลเิคชนั VoIP เช่นนัน้แล้วผู้บรโิภคจะต้องไม่ละเมดิขอ้ตกลงบรกิารขอ้มูลไร้สายเมื่อใช้แอปพลเิคชนัของคุณ  

  

10. ผู้รบัประโยชน์ซึ่งเป็นบุคคลท่ีสาม: คุณและผู้บรโิภคจะต้องรบัทราบและยอมรับว่า Apple และบรษัิทย่อยของ Apple เป็นผู้รบัประโยชน์ซึ่งเป็นบุคคลที่สามของ 
EULA และเมื่อผู้บริโภคยอมรับข้อก าหนดและเงื่อนไขของ EULA แล้ว Apple จะมีสิทธิ ์ (และจะถือว่าได้ยอมรับสิทธิด์ังกล่าวแล้ว) ในการบังคับใช้ EULA 

กบัผู้บรโิภคในฐานะผู้รบัประโยชน์ซึ่งเป็นบุคคลที่สามจากการนัน้    
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ภาคผนวก จ  

ข้อก าหนดเพ่ิมเติมของ App Store   

  

1. ความสามารถในการค้นหาบน App Store:  ความสามารถในการค้นหาแอปพลเิคชันที่ได้รับอนุญาตของคุณใน App Store จะขึ้นอยู่กบัหลายปัจจยั และ 
Apple ไม่อยู่ใต้ภาระผูกพนัใดๆ ในการแสดงผล จดัให้ม ีหรอืจดัอนัดบัแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตของคุณในลกัษณะหรอืล าดบัเฉพาะใดๆ ใน App Store 

  

(ก) ค่าพารามิเตอร์หลักที่ใช้ส าหรับการจัดอันดับและความสามารถในการค้นหาแอปเป็นความสัมพันธ์กันของข้อความ  เช่น การใช้ชื่อที่ ถูกต้องแม่นย า  การเพิ่ม 
ค าส าคญั/ขอ้มูลเมตาที่เกี่ยวขอ้งกนั และการเลอืกหมวดหมู่เชงิพรรณนาในแอปพลเิคชนัที่ได้รับอนุญาต พฤติกรรมของลูกค้าเกี่ยวกบัจ านวนและคุณภาพของคะแนนและค าวิจารณ์ 
และการดาวน์โหลดแอปพลเิคชนั นอกจากนี้วนัที่เริม่ใช้งานใน App Store ก็อาจใช้พจิารณาเพื่อการค้นหาที่เกี่ยวขอ้งกนัได้เช่นกนั รวมทัง้การที่คุณละเมดิกฎใดๆ ที่ Apple 

ประกาศใช้หรอืไม่  ค่าพารามเิตอร์หลกัเหล่านี้ช่วยให้ได้ผลลพัธ์ที่มคีวามเกี่ยวขอ้งกนัมากที่สุดในการสบืค้นของลูกค้า  
  

(ข) เมื่อพจิารณาแอปที่จะจัดให้มีใน App Store ผู้เรยีบเรยีงของเราจะมองหาแอปคุณภาพสูงทัว่ทุกหมวดหมู่ โดยมุ่งเน้นเฉพาะไปที่แอปใหม่ๆ และแอปที่มกีารอัปเดต 

ส าคญั ค่าพารามเิตอร์หลกัที่ผู้เรยีบเรยีงของเราพจิารณาคอืการออกแบบ UI ประสบการณ์ผู้ใช้ นวตักรรมและความพเิศษเฉพาะตวั การแปลแบบปรบัให้เขา้กบัท้องถ่ิน การเขา้ถึง 
ภาพหน้าจอของหน้าผลติภณัฑ์ใน App Store ตวัอย่างแอป และค าอธบิาย และที่เพิม่เติมส าหรับเกม การเล่นเกม กราฟิกและประสิทธภิาพ เสยีง ความลกึของเรื่องเล่าและ 
เรื่องราว ความสามารถในการเล่นใหม่ และการควบคุมการเล่นเกม  ค่าพารามเิตอร์หลกัเหล่านี้แสดงให้เห็นถึงแอปที่มคีุณภาพสูง ออกแบบมาอย่างด ีและมนีวตักรรม  
  

(ค) หากคุณใช้บรกิาร Apple เพื่อการโปรโมทแอปของคุณแบบเสยีค่าใช้จ่ายบน App Store แอปของคุณอาจได้รบัการน าเสนอในการจดัวางเพื่อการส่งเสรมิการขาย  
และก าหนดเป็นเนื้อหาโฆษณา  
  

หากต้องการเรยีนรู้เพิม่เติมเกี่ยวกบัความสามารถในการค้นหาแอป โปรดเขา้ไปที่ https://developer.apple.com/app-store/discoverability/  

  

2. การเข้าถึงข้อมูล App Store  

คุณสามารถเข้าถึงข้อมูลเกี่ยวกบัผลการด าเนินงานทางการเงินของแอปพลเิคชนัที่ได้รับอนุญาตของคุณรวมทัง้การมีส่วนร่วมของผู้ใช้ใน  App Store Connect โดยใช้ 
การวเิคราะห์แอป ยอดขายและแนวโน้ม รวมถึงการช าระเงนิและรายงานทางการเงนิ โดยเฉพาะอย่างยิง่ คุณสามารถรบัผลลพัธ์ทางการเงนิของแอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตของคุณ  
ในส่วนของยอดขายเป็นรายแอปและการซื้อในแอป (รวมถึงการสมัครสมาชิก) ได้ในยอดขายและแนวโน้ม หรือดาวน์โหลดข้อมูลจากรายงานทางการเงิน และคุณสามารถดู 
การวเิคราะห์แอปส าหรับขอ้มูลที่ยนืยันตัวตนไม่ได้ ซึ่งช่วยให้คุณเขา้ใจวิธีที่ผู้บรโิภคเขา้ไปมีส่วนร่วมกบัแอปพลเิคชันที่ได้รับอนุญาตของคุณ โดยสามารถอ่านขอ้มูลเพิ่มเติมได้ที่ 
https://developer.apple.com/app-store/measuring-app-performance/ ขอ้มูลการวเิคราะห์แอปจะจดัเตรยีมไว้ให้ก็ต่อเมื่อได้รบัความยินยอม 
จากลูกค้าของเราเท่านัน้ ส าหรับข้อมูลเพิ่มเติม โปรดดู https://developer.apple.com/app-store-connect/analytics/ Apple ไม่ได้มอบสิทธิ  ์
ให้แก่คุณในการเข้าถึงข้อมูลส่วนตัวหรือข้อมูลอื่นที่ให้ไว้โดยหรือสร้างขึ้นผ่านทางการใช้ App Store โดยผู้พัฒนารายอื่นๆ อีกทัง้ Apple ไม่ได้มอบสิทธิใ์ห้แก่ผู้พฒันา 
รายอื่นๆ ในการเขา้ถึงขอ้มูลส่วนตวัหรอืขอ้มูลอื่นที่ให้ไว้โดยหรอืสร้างขึ้นผ่านทางการใช้ App Store ของคุณ การแบ่งปันขอ้มูลดงักล่าวจะขดัแย้งกบันโยบายความเป็นส่วนตัว 
ของ Apple และกบัความคาดหวงัของลูกค้าของเราในส่วนของวธิีที่ Apple ปฏิบติัต่อขอ้มูลของลูกค้า คุณสามารถพยายามหาทางรวบรวมขอ้มูลจากลูกค้าได้โดยตรง ตราบที่ 
รวบรวมขอ้มูลดงักล่าวด้วยวธิทีี่ถูกต้องตามกฎหมาย และคุณปฏิบติัตามแนวทางการทบทวนของ App Store   

Apple จดัการกบัขอ้มูลส่วนตวัและขอ้มูลที่ไม่ใช่ส่วนตวัตามที่สรุปไว้ในนโยบายความเป็นส่วนตวัของ Apple ขอ้มูลเกี่ยวกบัการเขา้ถึงและแนวปฏิบติัเกี่ยวกบัขอ้มูลของผู้พฒันา 
และลูกค้าของ Apple มอียู่ใน “App Store และความเป็นส่วนตวั” ซึ่งเขา้ถึงได้ที่ https://www.apple.com/legal/privacy/data/en/app-store  

Apple อาจให้ขอ้มูลที่ไม่ใช่ส่วนตวับางอย่างแก่หุ้นส่วนเชิงกลยุทธ์ที่ท างานร่วมกับ Apple เพื่อจดัเตรยีมผลติภณัฑ์และให้การบรกิารของเรา ช่วย Apple ท าการตลาดสู่ 
ลูกค้า และขายโฆษณาในนามของ Apple เพื่อแสดงใน App Store และ Apple News and Stocks หุ้นส่วนดังกล่าวมีหน้าที่ต้องปกป้องข้อมูลดังกล่าว 
และหุ้นส่วนดงักล่าวอาจมอียู่ในทุกแห่งที่ Apple ด าเนินงาน   

3.   ตวัเลือกในการแก้ไขตามข้อบงัคบั P2B และ DSA    

ส าหรับผู้พัฒนาซึ่งเป็นที่ยอมรับในสหภาพยุโรปและน าเสนอสินค้าหรือบริการแก่ลูกค้าที่อยู่ในสหภาพยุโรปและอยู่ภายใต้ข้อบังคับ  (EU) 2022/2065 ของรัฐสภายุโรป 
และของการประชุม ณ วนัที่19 ตุลาคม 2022 ว่าด้วยตลาดเดี่ยวส าหรบับรกิารดจิทิลั และแนวทางฉบบัแก้ไข 2000/31/EC (พระราชบญัญติับรกิารดจิทิลั หรอื DSA) 

ขอ้มูลเพิม่เติมเกี่ยวกบัตวัเลอืกในการแก้ไขที่มใีห้คุณเกี่ยวกบัการด าเนินการกบัคุณโดย Apple ตวัอย่างเช่น การสิ้นสุดบญัชผู้ีพฒันาของคุณหรอืการลบแอปของคุณจาก App 

Store สามารถเขา้ชมได้ที่นี่: apple.com/legal/dsa/redress-options 

ผู้พฒันาซึ่งเป็นที่ยอมรับและน าเสนอสนิค้าหรอืบรกิารแก่ลูกค้าที่อยู่ในภูมิภาคที่อยู่ภายใต้กฎระเบยีบระหว่างแพลตฟอร์มกบัธุรกิจ (“กฎระเบยีบ P2B”) เช่น กฎระเบยีบของ 
รัฐสภายุโรปและของการประชุมว่าด้วยการส่งเสริมความยุติธรรมและความโปร่งใสส าหรับผู้ใช้บริการตัวกลางออนไลน์ในทางธุรกิจ  อาจยื่นข้อร้องเรียนตามกฎระเบียบ P2B 

ดังกล่าวซึ่งเกี่ยวข้องกับปัญหาต่อไปนี้ที่ https://developer.apple.com/contact/p2b/: (ก) การที่ Apple ถูกกล่าวหาว่าไม่ปฏิบัติตามภาระผูกพนัใดๆ 
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ที่ก าหนดไว้ในกฎระเบยีบ P2B ซึ่งส่งผลกระทบต่อคุณในภูมภิาคซึ่งคุณเป็นที่ยอมรับ (ข) ปัญหาด้านเทคโนโลยีที่ส่งผลกระทบต่อคุณและเกี่ยวพนัโดยตรงกับการจดัจ าหน่าย  
แอปพลเิคชนัที่ได้รบัอนุญาตของคุณบน App Store ในภูมภิาคซึ่งคุณเป็นที่ยอมรบั หรอื (ค) มาตรการที่ด าเนินการโดยหรอืพฤติกรรมของ Apple ที่ส่งผลกระทบต่อคุณ 
และเกี่ยวพันโดยตรงกับการจัดจ าหน่ายแอปพลิเคชันที่ได้รับอนุญาตของคุณบน  App Store ในภูมิภาคซึ่งคุณเป็นที่ยอมรับ  Apple จะพิจารณาและด าเนินการกบั 
ขอ้ร้องเรยีนของคุณและแจ้งผลลพัธ์ให้คุณทราบ  

ส าหรบัผู้พฒันาซึ่งเป็นที่ยอมรบัในสหภาพยุโรปและน าเสนอสนิค้าหรอืบรกิารให้แก่ลูกค้าที่อยู่ในสหภาพยุโรป Apple จะระบุคณะผู้ไกล่เกลี่ยซึ่ง Apple ยนิดทีี่จะเขา้ท าขอ้ตกลง 
กบัผู้พฒันาซึ่งเป็นที่ยอมรบัในสหภาพยุโรปและน าเสนอสนิค้าหรอืบรกิารให้แก่ลูกค้าที่อยู่ในสหภาพยุโรปว่าด้วยการยุติขอ้โต้แย้งใดๆ นอกศาลระหว่าง Apple กบัคุณ ซึ่งเกิดขึ้น 
โดยเกี่ยวขอ้งกบัการจดัให้มบีรกิาร App Store ที่เกี่ยวขอ้ง รวมถึงขอ้ร้องเรยีนที่ไม่อาจยุติได้โดยใช้ระบบจดัการขอ้ร้องเรยีน: 

  

Centre for Effective Dispute Resolution  

P2B Panel of Mediators  

70 Fleet Street  

London  

EC4Y 1EU  

United Kingdom  

https://www.cedr.com/p2bmediation/  
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